

证券代码：600079 证券简称：人福医药 编号：临2015-135号

人福医药集团股份有限公司

关于媒体报道的说明公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

●近日媒体报道：公司正在申请两支基金，其中一支用于布局大健康产业的基金拟向湖北省长江经济带产业基金管理有限公司申请成立产业投资基金，成立基金所获得的资金可用于支持公司拟3年内在全省收购50家公立医院。

●公司声明：公司收购医院的数量及健康产业基金的申请均存在不确定性，请广大投资者理性投资，注意投资风险。

一、报道简述

2015年12月24日，《湖北日报》等有关媒体刊发、转载了题为《民企踊跃申报长江经济带产业基金》的文章，报道称：人福医药董事长王学海表示，公司正在申请两支基金，一支用于支持生物医药企业的科研及市场开发，一支用于布局大健康产业。借助医改东风，人福医药拟3年内在全省收购50家公立医院，资金需求在百亿元以上，有了健康产业基金，公司可加快收购步伐，提升湖北企业在大健康领域的话语权，抢占产业制高点。

2015年12月25日，和讯网等有关媒体就昨日《湖北日报》刊发的上述文章刊发、转载了题为《人福医药称“收购50家医院”系愿景，或影响获取基金支持》的文章，报道称：王学海发表“愿景”的原因，是向媒体解释人福医药申请长江经济带产业基金的理由。该公司正在申请两支基金，其中一支用于布局大健康产业。其宣称的“资金需求在百亿元以上”正是基于“收购50家公立医院”的基础上。

二、情况说明

1、关于公司正在申请两只基金的表述，其中，用于支持生物医药企业的科研

及市场开发的基金，是我公司拟根据《新兴产业创投计划参股创业投资基金暂行办法》（财建[2011]668号）的规定申请的创业投资基金，拟投向生物医药行业；用于布局大健康产业的基金，是我公司拟根据湖北省长江经济带产业基金管理有限公司的相关要求申请的产业投资基金，拟部分投向包括医院收购在内的医疗健康服务行业。目前，两只基金的申请方案正在制订过程当中，公司将根据工作进展情况，履行相应的决策和审批程序，并及时履行信息披露义务。

2、关于公司拟3年内在全省收购50家公立医院的表述，是我公司董事长王学海先生基于目前公司参与公立医院改革，布局医疗服务产业的发展现状所提出的发展愿景，并不构成对收购医院数量及经营业绩的承诺。

公司董事会提醒广大投资者，公司所有信息均以公司公告为准。公司收购医院的数量及健康产业基金的申请均存在不确定性，请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

人福医药集团股份公司董事会

二〇一五年十二月二十六日